

# 海宫社区倡导网上祭祀新风尚

■记者 朱冬 通讯员 崔娟娟

**本报讯** 清明节是祭奠逝者、缅怀先烈的传统节日。为了落实疫情期间各项防控措施,做好疫情期间清明祭扫工作,在清明节来临之际,相山区相南街道海宫社区党总支组织开展了“网上祭英烈”活动。

活动中,社区工作依托学习强国平台、微信群等方式召开网络视频党员会议,号召社区党员、志愿者、退伍军人、群众等登录网上祭英烈网址,向人民英雄纪念碑敬献鲜花,抒写寄语。大家纷纷进入“英烈纪念馆”,浏览英雄们抛头颅、洒热血、为革命事业献出宝贵

生命的感人事迹,并在网上向每一位英烈鞠躬、献花、敬酒、上香,表达无限敬仰和深深缅怀之情。

随后,大家还进入到网上烈士陵园进行祭扫,用英烈精神激励自己砥砺前行,坚定为建设家园贡献力量的决心和信心。同时,为巩固疫情防控

持续向好形势,推行科学文明、绿色环保的祭祀方式,海宫社区围绕“绿色清明,文化清明,安全清明,节俭清明”主题,通过发放倡议书、发送信息、制作宣传标语等形式,倡导网上祭祀、文明祭祀新理念,弘扬中华民族传统美德,促进社区精神文明建设。

通过此次活动的开展,积极营造出致敬英烈、崇尚英烈、学习英烈的浓厚氛围,进一步传承和弘扬了英烈精神。大家纷纷表示将不忘初心、牢记使命,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,为坚决打赢疫情防控阻击战而不懈努力。

## 古饶镇开展文明祭扫宣传活动

■记者 刘露 通讯员 戴荣萍

**本报讯** 连日来,烈山区古饶镇开展文明祭扫宣传活动,引导居民文明祭祀、环保祭祀、安全祭扫、尊崇孝道。

古饶镇要求居民破除封建迷信和祭扫陋习,采取献花祭扫、植树祭扫、家庭追思会、网络寄哀思等文明绿色的方式,表达对先人的缅怀和思念之情。积极引导居民树立环

保意识、公德意识,爱护自然。不随意燃放烟花爆竹、焚烧祭祀用品造成火灾隐患,不破坏草地树木,不污染空气河流,自觉清理祭扫后的垃圾杂物,维护环境的优美整洁。另

外,该镇引导居民发扬中华民族孝老爱亲的传统美德,时刻心怀感恩,生前尽孝,逝去后从俭办丧、文明祭奠,让逝者安息,让生者无憾。

近期,古饶镇通过多种宣

传,进一步增强了居民群众的生态环保意识,要求群众争当文明祭扫的践行者,为创建文明社会贡献自己的一份力量,过一个文明和谐、生态、平安的清明节。



### 要致富 栽果树

3月28日,在石台镇梧桐村的一片荒山上,村干部和村民一起,正在栽植刚刚运来的杏树树苗。种植果树既能美化乡村环境、打造景观优美的生态宜居家园,又能调整产业结构,促进农民增收。去年春天,梧桐村村“两委”带领村民种植了120多亩的榛子树和山楂树,并通过山地整合套种了花生,带来了一定的经济效益。今年3月以来,梧桐村又组织村民种植1300棵杏树,并安排有劳动能力的村民参与到施肥、传粉、浇灌、修剪和管护之中。

■记者 梅月 通讯员 商祥荣

## 女孩误发求救信号 警方深夜冒雨搜寻

■记者 朱冬 通讯员 马园园

**本报讯** 3月25日凌晨1时许,杜集分局岱河派出所接到市110平台转警称:淮北理工学院大一女生用手机向其外地父母发出SOS紧急求救信号,现外地父母异地报警求助。

SOS求救信号位置显示位于新民路8号,杜集区纵楼水泥厂附近。岱河派出所联合高岳派出所在此地附近展开全面排查,并不断扩大搜寻面积,一个小时过去,未发现任何可疑现象和“求救”女孩的踪迹。

民警随即转换思路,到达理工学院西侧的河边搜寻,夜晚寒气袭来,雨水早已浸透衣衫,大家不顾疲惫,一心只想快点找到“失踪”女孩。凌晨3点大家仍然搜寻未果,民警联系理工学院校方工作人员,请求协助搜寻。不一会儿,接到校方反馈该名学生正在寝室睡觉,未曾遇到任何生命危险。

民警赶往理工学院,见到该名“求救”女孩。女孩称睡觉前玩了会手机,然后就调静音模式睡觉了,有可能是误碰触发SOS求救信号。

随后,民警第一时间联系了其父母,让女孩跟远在异地的父母报了一声平安。其父母接到电话时已在来淮的路上,知道事情来龙去脉后对女儿的鲁莽进行了一番教育,并对警方的连夜搜寻表示感谢。

## 邻里建房引纠纷 悉心调化解干戈

■记者 吴永生  
通讯员 杨晓华

**本报讯** 濉溪县韩村镇大李村尹家庄村民尹新军夫妇与邻居尹文礼一家因宅基地问题发生矛盾。前不久,尹新军的妻子钟晓英在建房时将尹文礼家垒的砖墙推倒,致使双方矛盾升级并发生言语冲突,后经大李村“两委”介入调解后,最终使双方握手言和。

今年春节前,尹新军夫妇在自家宅基地上为儿子建新房,经过申请审批后正式施工。建筑队在施工过程中建议楼房下水管网靠西侧预留。尹新军的妻子钟晓英觉

得西边邻居不准备再盖新房,两家过道边界一直不清,想向西多占些宅基地。于是,她找到邻居尹文礼一家,作为叔叔的尹文礼对此不置可否,但婶子李秀芹态度坚决,一寸宅基地都不能让。后来,两人因此多次争吵,直至冲突升级,闹到了村委会。

为解决两家之间的矛盾纠纷,消除辖区社会稳定隐患,大李村党总支书记、村委会主任丁刚和村党总支委员、包庄干部李贺组成工作组对两家进行调解,但双方均坚持己见,声称宅基地地界不清,不愿做出让步。见争执不下,丁刚提出通过查找当年分宅基地的面积来进行现场测量

的方式解决,双方表示接受。通过查找村档案和实地勘察测量后,尹文礼家并未多占宅基地边界面积,丁刚、李贺又从法律和政策角度,为钟晓英摆事实讲道理。经过多次沟通,双方在调解协议书上签了字,保证不再因宅基地纠纷发生矛盾。

眼下,尹新军的新房已经落成,正在进行内部装修。3月下旬,记者到大李村采访,见到了尹新军和尹文礼,两家已和好如初。“我们系叔侄关系,现在我老伴和侄媳妇的心理疙瘩都解开了,双方还互相道歉,关系又恢复如常了。”65岁的尹文礼说起这事,脸上露出笑容。

## 温暖的集体生日

■记者 吴永生  
通讯员 柳娜娜 李付峰

3月29日,在临涣选煤厂东区选煤车间,举行了一场不一样的“集体生日”。“长那么大,这样的集体生日还是第一次过,书记快帮我拍个视频。”该车间职工周丽激动地把生日现场视频第一时间分享给了家人。

车间党支部书记袁向东表示:“疫情防控靠大家,每个人都是防疫的战士。”他在送上班职工生日祝福的同时,鼓励大家从守好自己的责任田做起,勇于担当、乐于奉献应对好疫情防控的“大考”,努力工作,只有企业发展得越来越好,大家分享的“红利”才会越来越多。

据悉,该车间对集体生日会采取每次一个主题,每月不同形式,“线上+线下”举办职工集体生日会,为职工舒缓工作压力,营造团结友爱和爱岗敬业的浓厚氛围。

生日不集中,该车间采取当班职工现场参与,休班职工以视频连线的方式让大家一起共同感受这个特殊的生日。

车间职工支辰说:“很难形容我此刻既惊喜又激动的心情,我从没想到会有这样的时刻,在单位和大家在一起,为我庆祝生日,让我像在家一样快乐!”

车间党支部书记袁向东表示:“疫情防控靠大家,每个人都是防疫的战士。”他在送上班职工生日祝福的同时,鼓励大家从守好自己的责任田做起,勇于担当、乐于奉献应对好疫情防控的“大考”,努力工作,只有企业发展得越来越好,大家分享的“红利”才会越来越好。

据悉,该车间对集体生日会采取每次一个主题,每月不同形式,“线上+线下”举办职工集体生日会,为职工舒缓工作压力,营造团结友爱和爱岗敬业的浓厚氛围。

## 市120急救中心开展院前急救 医疗质量控制季度巡查

■记者 韩惠 通讯员 孙云云

的问题现场进行交流指导并出具整改意见。

开院前急救医疗质控季度巡查,是加强全市120急救站及其所属急救网络医院标准化建设和规范化长效管理的具体措施。通过巡查,各急救站严格自觉落实整改措施,及时查缺补漏,持续加强院前急救知识及操作技能培训,不断提高各急救管理和服务水平,为广大群众的生命健康保驾护航。检查结束后,检查组将对各急救站第一季度的检查情况进行汇总并在系统内予以通报。



## 临选厂节能降耗宣传进车间

■记者 黄旭 通讯员 肖震

**本报讯** 3月30日上午,淮北矿业集团临涣选煤厂团委组织“8090”青年讲师团成员联合青年志愿者来到基层车间、班组宣传节能降耗知识。

在宣讲现场,“8090”青年讲师团成员和青年志愿者发出节能降耗倡议,倡议全厂干部职工在原有成效的基础上,充分发挥

生产工艺改革创新,从源头做好节能降耗工作。通过日常工作、生活小常识,提高广大职工节能降耗意识,呼吁每一位职工无论是在生产还是生活中,都要厉行节约,培养“节约一度电,节约一滴水,节约一张纸”的意识。在日常生活中,尽可能地使用节能灯、休息时关闭电脑和饮水机,尽量减少家庭电器的待机时长。

## 国网淮北供电公司走访客户

■记者 傅天一 通讯员 梁辰

**本报讯** 今年以来,国网淮北供电公司多次开展“电力进万企、服务解难题”供电客户走访活动,向客户征集供电服务方面的建议和意见,宣传安全用电常识,了解客户用电需求,指导客户降低生产成本,促进企业增效。

该公司有关负责同志分别带队来到华孚时尚股份有限公司制定节约用能方案。

司、安徽(淮北)新型煤化工合成材料基地、大唐淮北发电厂、皖北煤电集团有限责任公司及安徽陶铝新动力科技有限公司等多家单位企业,深入企业生产一线,了解企业的生产情况,对电力设备做隐患排查,询问企业是否有双电源保证安全可靠供电等相关事项。积极听取企业对供电部门的需求和建议,并向客户宣传电价、电费政策,帮助企业制定节约用能方案。

# 中国移动全千兆 2亿家庭的共同选择

覆盖广 优质好网 无处不在  
终端优 智能手机 正品低价  
业务好 缤纷业务 随心选择  
服务佳 贴心服务 优先便捷



扫码办理  
中国移动“全千兆”套餐